

Новости

Академик Владимир Квинт награжден Орденом Александра Невского



За заслуги в научно-педагогической деятельности, подготовке квалифицированных специалистов и многолетнюю добросовестную работу доктор экономических наук, профессор политической экономии, иностранный член РАН, заведующий кафедрой экономической и финансовой стратегии Московской школы экономики и финансов МГУ им. М. В. Ломоносова, председатель Попечительского совета РАНХиГС Санкт-Петербурга, председатель международного редакционного совета журнала «Управленческое консультирование» Владимир Львович Квинт награжден орденом Александра Невского. Соответствующий указ подписал Президент Российской Федерации В. В. Путин.

Поздравляем Владимира Львовича с высокой государственной наградой!

Владимир Путин провел встречу с ректором Президентской академии Алексеем Комиссаровым

Владимир Путин провел встречу с ректором Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ Алексеем Комиссаровым. Обсуждались текущая деятельность и перспективы развития академии, а также потенциально новые проекты.

Президент поддержал предложение ректора Президентской академии больше использовать научный потенциал Академии для решения актуальных государственных



Фото с сайта <http://www.kremlin.ru/>

задач. Также Владимир Путин одобрил идею ректора Академии возродить традиции Царскосельского лицея в Санкт-Петербурге как учебного заведения по подготовке молодежи к государственной службе.

По словам А. Комиссарова, в Академии ведется работа по запуску корпоративного университета для преподавателей. Важно, чтобы преподавательский состав пополнялся молодыми специалистами, чтобы преподаватели чувствовали, что они развиваются и у них есть возможность передать свои знания, умения молодым.

Алексей Комиссаров также отметил, что в Академии большое внимание уделяется патриотическому воспитанию. В вузе создан военно-учебный центр, который активно работает и пользуется популярностью у студентов, а также действует патриотический клуб «Авангард». В нем реализуется большой объем проектов по поддержке СВО — сбор гуманитарной помощи, поддержка ребят и многое другое.

Кроме того, ректор Президентской академии сообщил, что в вузе отдельно идет работа по подготовке социальных координаторов фонда, созданного В. Путиным, «Защитники Отечества». Он назвал это важным и нужным делом, чтобы люди максимально корректно и душевно относились к тем, кто в такой помощи нуждается.

В завершение встречи А. Комиссаров пригласил В. Путина посетить академию. «Для нас всех это будет и большая честь, и стимул для развития», — отметил он.

В РАНХиГС Санкт-Петербург состоялись торжественные мероприятия в честь Дня Академии

20 сентября традиционно отмечается День рождения Президентской академии. В этот день 13 лет назад президентом РФ Владимиром Путиным был подписан указ, который присоединил к Российской академии государственной службы при президенте РФ Академию народного хозяйства при правительстве Российской Федерации, а также 12 других федеральных государственных образовательных учреждений.

С праздником преподавателей и студентов РАНХиГС Санкт-Петербург поздравили ректор Президентской академии Алексей Комиссаров, вице-губернатор Санкт-Петербурга Владимир Княгинин, председатель Законодательного Собрания Ленинградской области Сергей Бебенин, председатель Межрегиональной общественной организации «Совет ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области» Алексей Демидов и другие почетные гости.

В честь этого знаменательного события в РАНХиГС Санкт-Петербург состоялись яркие и масштабные праздничные мероприятия: презентация корпуса юридического факультета в историческом здании на Каменноостровском пр., 66 после завершения комплексной реконструкции; на площадке юридического факультета состоялась ярмарка студенческих объединений вуза «Академия возможностей», открытие первой в Петербурге «Точки кипения» в сфере управления, открытие в РАНХиГС Санкт-Петербург первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Открытые лекции ведущих преподавателей вуза и творческие программы были организованы на площадках всех факультетов.



На фото: ректор РАНХиГС А.Г. Комиссаров открывает новый корпус юридического факультета РАНХиГС Санкт-Петербург



На презентации изданий Института в новом корпусе юридического факультета:
 На фото слева: директор РАНХиГС Санкт-Петербург А. Д. Хлутков (слева) и ректор РАНХиГС А. Г. Комиссаров

На фото справа: ректор РАНХиГС А.Г. Комиссаров (слева) и научный руководитель РАНХиГС Санкт-Петербург В.А. Шамахов